

místních občanů asfaltový koberec. P
Palocím asfaltového koberec u novo-
stavby Kalár - Marik byla rakouská
výzkumná inženýrská síť pro no-
vé stavby parcel v této části obce.
Muvu kde v budoucnu vyrostí další
8 rodinných domků. Nejednalo se kde
najít výzkumnou úkly, proto si mu-
so hády z nich vybrat nejlepší studium.
Celková náklady na výstavbu veřejného
osvětlení, kanalizace a komunikací
v těchto místech přesahly 500 000 Kčs.

Avi v polovině roku se na plinár-
ní osvětlení MNV objevil návrh na slouci-
ní MNV Olešná a Šuhrov a to od
1. 1. 1985. Obě strany, však braly na
povšahy, že chybí své vzhledné pro-
gramy ukončil se svým vzhledným shot-
dů a tak byl termín sloučení posunut
až na 1. 1. 1986. Při dalším jedná-
ních během roku však bylo sloučení
zavázáno.

V úvodu se zmocnil předseda MNV
s. Munk. Úvod MNV byla kapitána vzhledné
úpravy Olešná kady.

Co zavázalo špatné počasí:

Pocasi v tomto roce způsobilo mno-
ho lidem velké starosti. Zima byla cel-
kem příjemná, mírná, mraky nepřé-
sahly -10°C - 12°C. Již koncem února
překročila mráz a i kdyz se ještě 19.

sloučení
MNV Olešná
a Šuhrov

brána objevil dost velká mráz,
až -9°C bylo již 24. opat + 11°C a slunce
jara již tak příjemné jako zima
nebylo. Celí jara se střídalo více
chladiho a deštiveho počasí o men-
ším počtem slunečných a teplejších
dní. V květnu od 24. do 26. jara zima
a +14°C, a pak nastává opět oteplení
na 26°C.

V úvodu s Medardem začala před
a přišlo až do 4. července. Vě dne to-
ploměv vysluhoval již na +14°C znovu
bylo již 5°C. Jedním slovem bylo
šeredně. Přístok např. jahody byly
narazeno hodně na květ, odkvalily
velmi špatně, chybily jahodovny
pliseň a až 50% ošly. Špatně se
odkvalily i brásky a jablona a úro-
da byla menší. Navíc v těchto de-
stičích dosti se odchovu ne shladno-
ných termínů. Při od této doby by-
lo shladno o 14, dne až 3 neděle dle
některých broskve, švestek atp. Špatný
šlyd v úvodu jako by chel vše na-
pravil. Teploměr vysluhoval až na 34°C
10. květnu se 23 hod. jme naměřilo již
+29°C. Vě čtvrtek 12. července se ve-
černých hodinách se přehalo velká vi-
chřice s hrubým deštěm a prudkým deštěm,
a pokračoval, to, co ještě dopřevad špat-
ným počasím pokračoval nebylo.
Prudký dešť a hrubý pokračoval zima

velký červen
dešť.

jahodová
pliseň,

shladno
ovoce opo-
žděna.

vichřice
hrubý dešť